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Q7 How do you foresee DoD/PCC circulation being used in your library in
the next 12 months?
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We have no
plans to use...

We'd like to
get started ...

We'd like to
expand the...
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We have no plans to use it at all.

We'd like to get started in the next 12 months.

We'd like to expand the ration of our single-title cartridge circulation to DOD/PCC circulation.
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